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例1 一曲线通过点(1,2),且在该曲线上任一点
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处的切线的斜率为
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, 求这曲线的方程.
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例2 验证:函数
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的解. 并求满足初始条件
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例2 验证:函数
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的解. 并求满足初始条件

[image: image3.wmf]0


,


0


0


=


=


=


=


t


t


dt


dx


A


x


的特解.


_992688098.unknown



_1009538393.unknown



_991713964.unknown




1| R I NI B5 Y S YA et 0L 7
(Hx*+Cy* =1 2Q)y =c,e* +c,e*”

BF() PRIAKRS: 2x+2C)y"'= 0O MNE HFERBEHC = l—zx !
RN BRI N: xp+A—x)py'=0
2) KM/ y'=Ce" +2Ce™, y"=Ce* + 4C282x

p x 1 2x
€ =@y'=ye™, G = (" -ye”
FITivs E KT JTRE N y"'-3y'+2y =0.

iwfl: (VAR ()iEECHGE: “FX" .
BRiEE




	第六章
	一、引例
	二、微分方程的概念
	幻灯片编号 4
	三、微分方程的解
	幻灯片编号 6
	幻灯片编号 7
	幻灯片编号 8
	幻灯片编号 9

